1.

e a7 2ol 1 7ol A4 glo] Al A A,B.C 7 ek, Aol
HE e AR st B g sk

—e—{—o—{—o—
A B C l

14 @24 @34 @4A  ©s5A

214 [ Qo] AEL = AB BC,AC ©]1, AB=BC °|2&
Zol7t A2 o2 AE2 2 sfjojrt,




\Y
\Y
\Y
vV V¥
v
v
\4

i

o

0
" 0
" 0
on

0
iU




3.

oh& 2] A2 FA AR ED 9 5l
BAE Y] A

O gl @ 17 @27H
@ 374 ® 4 74

ED ¢} 2201 »Agl= »nAa] DI, EJ 2 7o]ct.




2 gIA Q BARE BE B AL
Fatelet. 5

4. oFg %o ASWAA WABFESF B 4 D
]
|
T
|

i
=

>
> =t oAl

o
rr

]

K
E2

A= 2AEE it

%




ol
b
A
T
<+
Y

ﬂ
o

o4 5 H 9%

Ho

@ %elt},

g
o
ﬂ_.mo
ﬂo
@
iny
%
\ww
S
ok
RERY
OB




A E
/\
\\ // \\
\ / \
Ny \
\/
B C D
@O AB 9} DE @ CF ¢ DF ® AE ¢} ED
@)BC S} EF ® AC ¢} CD

A
(E) BOD)

AB ¢ DE, CF ¢ DF , AE ¢t ED, AC £} CD &
ghche

e HelA




Z}

oy
i)

A A, B, €7} A=l g 14 9ol 9ick. A M, N-& 7
o] Zo}?

7.
_ S e
Bcg]%;go]jr_,AB:§BC,MN:6cm‘é“H,BC

A M B N C

@ 4cm @ 6cm @SCIH @ 10cm ® 12cm




2 AHZH ABCD of gt oh3 A% 5 2

o}

iR
RE 2

3
H?

4 dlo
Rl

A.3cm- D

T~--8m---"C

® 7 A 4 BC o W 54¢] W 7 B o]t
@)# B o141 AD Ato]©] 7%= 3em o]t
® 7 D oA AB Ato] 9] A2 gom o|th
@ 7 B o)A AD of Yzl 5419 3 A A ofek.

@) C o114 KB Aol9] A2l dem o]k,

A]

oF
5

rlo

A

tlo

@ A B A AD Ate] €] A= 4cm ol
® & C oA AB Ato]9] A2 8cm o]t




o

ZrlA A3 R el S)ABAL TFSHAL
gL B asie.

et
o

oA




10. o3 2"l QR o Aojer e 727

S
K @
® IR
B
S NG
X /A 70 Y

®ic PR ©®©AB @pq (G)BC

oA it = H A




11 ohe % g7reol shta A4 e o 28

7
@ AB=2,BC=2
© AB=5,BC=4, /B =50
© AC=8,AB=7, /C =85

® AB=3,/A=10°, /B =90°

0.0 @Doe 006 ©0e 660

@. CA
©. LA

L

& 4 glonz shiz 23s|A g,
&5 gonz shiz 2357 g




©
E
o7t 2o
° % upg
=5

i

ko)

F5olch

Ll

L 5
=




13. ©=9 A9 ABCD ¢ A4 HEFG 7F A2 ehgolztal & o,

Z -
E L5HHE?
x+y et
/:Z:\
A
\
2
/
B 66\
~—4--

D 10 @11 ® 12 @ 13 ® 14

B ~
5 F =P gk Ho Aol 2] 2717t A= Er
OABCD = OOHEFG
~x=AD=HG =2
y—FF=BC—4
/7= (F = /C = 66°

e _ 6666

= =—=11
x+y 244 6




14. TheL /XOY o ol5E4 919 3 4 P oA W44 OX, OY 9lel
Yl 5410] W 42t A, B 2 & 1, aAOP = ABOP 912 Holt
Bolek. (7h), (), (Fh o e 22 £Ah= How?

X
P
Y B v
AAOP £} ABOP ©f| A4
oP = 3%
(AOP = (7})
(APO = (4 ) - £AOP
=(4)-/BOP
= /BPO
.. AAOP = ABOP (( o) &%)
O ¢AOB, 90°, SAS @ /AOB, 45°, ASA
@) BoP, 90°, ASA @ /BOP, 90°, SAS

® /BOP, 45°, SAS

(AOP = (/BOP)

(APO = (90°) — ZAOP
= (90°) — /BOP
= /BPO

Z, @ We| Zolrt 21 1 F E Zo] ZoBE

LR

AAOP = ABOP (ASA) @50l




15.

the oA /CDE = 120° ]2 /BCD =90° ¥ M, /x & 27| &
atelat,

E
D
A 120
N °
B C r
el § o

>
> =g 30°

D ~
/CAD = /ADC = 60°, /BAC = 120°,

A7) Al Wzl FL 180° ol B2

2x 4+ 120° = 180°

soLx = 30°




16. o5 Z1™-CIA a 9 12te] &= 5ozt

20°
ay115°
70°
CF [}
=

\VARR 4
0
it

115°

T-ANA « BAIR F20] za 8] A7t
wHbA za O] ZH2 70°+(180°—20°—115°) = 70°+45° = 115°
ojc}.




17. AABC o tiste] Al ¥19] Ao]7} 4cm, 9cm, xem & T, AABC 9]
2e) ol Tofole)

» E: cm?

> Hehl 18cm?

5<x<12
A217kdol 4] 714 71 AL Hidol e,

AABO 7} Ebg TR 28 o), Ao Hol8 APIRE _xaxo =
18(cm?) o]tk




18. o3 23HA aAABC 9 AAED = A4zt ot /ABD = 35° &
o ZFe] A7lo] gt AP o= 2] 2 A2 ?

A

@ /BDA = 120° @ /ACE = 35° ® (AEC = 120°
@ /BFD = 85° @4DFA =90°

€8 w
AABD ¢} AACE oA

AB = AC, AD = AE, /BAD = /CAE = 60° — /FAE 0|2 &
AADB = AAEC (SAS &%)

@ /BDA = /AEC = 180° — 60° = 120°

@ /ACE = /ABD = 35°

@ (BFD = 180° - (.FDB + /DBF) = 180° — (60° 4 35°) = 85°




19. o5& A9 57t st Sold wivitt U= 4= Qe B 57t
Loldg Bel Aotk A& o2 7 719] A 08 o2 B
o 745 Fstofet,

> =g 20 A

249 A%7H 1 ALY o) BAY A% 2 A
49 A7 2 AL W BAL] A5 4 A

210 A%7} 3 AL W) BHO] He) A4 24243 =77
239] 457t 4 4D o) WA Heh A4k 2424344 = 11 7)

AR AG7E5 D o F] A s 242434445 =
16 7N
29 a7t 6 N W L] A A= 24243444546 =
22 7

M40 A5k 7 AL W BHY) Ho) AL 2243 +4+
546+ 7=29 7




® DA AE 9 BT AL 2 Aolck

@ 2AE AD 9 & oA gt BAEE 5 Aot
@G)# ACF o Bag mA2E 3 Aol

@ @ ACD 9 $2Q) BAE 3 Aol

(® W AEF ¢} B335t = A g]= 4 7o},

~&B ~

@ AE ¢} ¥3§¢l =A= : DH, CG

@ AD 9} 3t HollA whvt= = A8 : DC, DH, AC, AF, AE
® W ACF ¢} F3jgt 2Ag]= gt

@ W ACD ¢t 422l A= : AE, DO, CG

® W AEF ¢} ¥4t =42 : DH, CG, DC, HG




